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fiscalizando e enceúou parabenizando o município de Edéia pelo 2o lugar no ranking goiano
do nível de sustentabilidade e que sua luta em prol de um meio ambiente saudável não será

em vão. A PALAVRA F'OI ABERTA À UnS,L: No uso da palawa o Vereador Guilherme
Carvalho de Almeida, cumprimentou os colegas Vereadores; agtadeceu a aprovação de seu
requerimento para o espaço Pet e que foi ideia de uma grande migq Pastora Nilva e que isso
irá evitar vrírias doenças e dar mais higiene aos locais; agradeceu o Prefeito pela colocação da
estatua do ex-prefeito Elson Tavares idealizada pelo Vereador Diogo Soares; convidou a

todos para participar dos campeonatos de futebol da cidade e aproveitando requereu
verbalmente ao Prefeito a construção de banheiros acessíveis no ginásio de Esportes e

enceÍTou falando sobre as moradias do governo que serão construídas. No uso a Presidente
Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, cumprimentou os colegas, servidores,
presentes na galeria; os prestadores de serviços, Dr. Thiago Marçal e Sanderson Rocha e

ouvintes; parabenizou o município de Edéia pelo 2o lugar no ranking goiano do nível de

sustentabilidade e que o município está se desenvolvendo, citando várias praças revitalizadas
e obras inauguradas, em especial a que deu o nome de sua mãe, Sra. Francisca Orozina Alves,
à Cantina Central e que ficou muito feliz e honrada, pois foi uma pessoa que se dedicou a isso
e fazia com muito amor as refeições e enceÍrou agradecendo os colegas por mais uma semana
de trabalho e votações importantes. Nada mais a tratar a presidência agradeceu a presença de

todos, convocando os Srs. Vereadores para as sessões ordinárias do mês de setembro, as quais
lruC1arao I (onze) do
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mês, declarando encerrada a presente sessão,

ata, a qual lida achada conforme vai devidamente
assinada. Stella Souza Vitória) Secretríria Legislativa
que, a ftz,Ii e
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